



## “红牛”出街 年味渐浓

1月24日,在市区一家商场前,多个卡通红牛吸引路人的目光。进入农历腊月之后,市区不少商场和沿街门店开始美化店面、装饰环境,市区街头年味渐浓。

本报记者 李英平 摄

## 强化过程监督 示范区逐一走访 “以工代训”补贴 申报企业

□记者 吕占伟

本报讯 “您好,请把贵企业去年以来开展‘以工代训’工作的具体信息登记填写一下,准备好相关资料。”1月22日,市城乡一体化示范区人社局工作人员对辖区伟太纺织品有限公司等企业进行实地走访,并对相关企业“以工代训”补贴申领工作进行现场指导。

示范区人社局有关负责人介绍,“以工代训”是指企业利用自有场所、生产设备,让职工边工作边接受生产技能培训。据了解,为确保示范区申报“以工代训”补贴工作真实、有效地开展,加大对申报“以工代训”补贴企业的复审、核查力度,示范区人社局近期逐一对申报企业进行现场走访核查,目前已对跃薪智能机械有限公司、伟太纺织品有限公司等25家申请“以工代训”补贴的企业全部实地走访完毕。

据统计,截至目前,示范区已有受疫情影响较大的25家企业申报“以工代训”补贴,核准人数6批共计21760人次,涉及拨付补贴资金4352万元。

## 我市首届网络主播大赛开始报名

□记者 范丽萍

本报讯 如果你是一位爱看直播、想要尝试做直播、富有创意的网络爱好者,现在好机会来了,市商务局连日来精心筹备的我市首届网络主播大赛开始报名,感兴趣的你赶紧拿起手机报名吧。

“网络销售、直播电商作为电商行业的新引擎,是目前促进社会消费的重要途径。”1月24日,据市商务局有关人员介绍,此次网络主播大赛以“培养直播人才,带货助力脱贫,传播美丽鹰城”为主题,将一直持续到4月。大赛分为“直播带货组”“餐饮美食组”

“金融服务组”三个组别,对报名选手提交的资料及发布的视频进行公平、公开、公正的评选。

参赛选手以县(市、区)为单位参赛报名,凡是“网上年货节”活动的电商平台和企业策划人员,商贸流通、金融服务、餐饮美食等行业兴趣爱好者,本地抖音、快手、淘宝、京东等平台直播达人及网络大V,人民群众喜闻乐见的视频拍摄达人,年满18岁的在校生均可参加。

参赛选手可登录大赛报名客户端(麦稻助农公众号、“饿了么”年货节暨主播大赛报名专区扫二维码)填写信息,提交参赛作品。选送作品应为选

手作为主播的视频,作品紧扣年货节以及我市特色产品、餐饮美食。时长不超过两分钟。

为方便选手参赛,主办方建立有网络主播大赛产品库,产品涉及餐饮美食、果蔬生鲜、名优农副产品等,供参赛选手晋级赛与决赛选用。选手初选可自备直播素材,也可选用大赛产品库产品进行直播。

大赛设有冠、亚、季军以及其他主播单奖,评选结束发放奖金、奖品及荣誉奖牌。同时,根据参赛视频点击量、评委意见、产品影响力,评选出我市优质“网红小吃”“十大热销产品”等。

## 女子醉卧街头 志愿者爱心看护

□记者 王春霞 实习生 郑润爽

本报讯 1月22日下午,一名女子醉卧市区建设路街头,惊动了110,爱心志愿者为她加盖棉衣,看护一个多小时,终于等来了她的朋友。

1月22日下午3点左右,一名中年女子侧躺在建设路建东小区新建大门墙根处,身穿黑色大衣,手边放着一个绿色手提包,满身酒气,嘴里不知在嘟囔着什么。东苑社区工作人员吴女士巡查时发现了这一幕,忙喊爱心歌友会志愿者于春杰出来帮忙。于春杰就在建东小区大门附近经营一家烟酒店。

于春杰来到现场看到醉酒女子躺在地上,怕她冻着,就拿来两件棉衣盖在女子身上,又帮她擦掉口鼻处的呕吐物。由于醉酒女子昏睡不醒,无法与其对话,于春杰和吴女士只好找出她包内的手机,想与其家人联系,但手机锁屏,打不开。无奈,于春杰打了110。警察来到现场后,仍然问不出什么情况。

过了一会,有人拨打女子的手机,于春杰接听后,得知是女子的一位朋友,忙告知了女子醉酒的情况,请这位朋友过来帮忙。看到女子的手机快没电了,于春杰又把手机拿到店内充电,以防漏接电话。

40多分钟后,醉酒女子的朋友赶到现场,警察帮他们拦了一辆出租车,说明情况,又帮忙把女子扶上了出租车。此时已是4点半左右,忙活了一个多小时的于春杰这才回到自己店里。

## 购金橘 迎佳节

1月24日上午,市区建设路西段某花卉市场里,顾客在选购观赏橘。由于“橘”与“吉”谐音,不少市民喜欢在春节前选购观赏橘,市区各花卉市场里的观赏橘近期畅销。

本报记者 彭程 摄

